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CIIUTE YPABHECHUA:




~ II0Ka3aTeJIbHBIX YPABHCHUMU:
1 1
" x2x=35 __ 05
D (el

Meton ypaBHUBaHUS MTOKA3aTEIIEH:

(1/3)2%3°=(1/3)%°
2x-3,5=0,




2) 5*=6-—x

OYyHKIMOHAJIBHO — IpaUueCKUI
METO/;:

y=95"; y=6-X;

X=1

OTtBeT:1




352x+1 4 2 x 52 4 5221 = 900
Brinecenne 3a cKOOKM 00MIEr0 MHOKHATES
BoiHecTu 3a ckobku 52
52x1(25+10+1)=900

52¢1*36=900

52x-1=25
52x-1=52
2X-1=2
X=1.5
OTtBeT:1,5




4) 32* _8x3*—9=0

MeTo1 BBEICHUSI HOBOU IIEPEMEHHOM:
t2-8t-9=0
3*=t: t>0

t,=4-5=-1
t,=4+5=9

-1 He ynoBneTBOpPAET
YCITIOBUIO YpaBHEHUS
t>0

3*=9

OTBeT:2




err! Tor no0pauics
="'y leOByI[b
BHUMATEJICH!
OTKpoil MeTOABI pelIeHU CJAeTYIOLIUX
YPABHCHUMN:

32X+3 . 33X+1 . 625X+2 — 600X+7

V2x—1-(7%-8-7*+7)=0

3:4*—-6"—-2-9%*=0

2+V3)*+(2—-V3)*=4







